



Střední průmyslová škola Edvarda
Beneše a obchodní akademie Břeclav,
příspěvková organizace

OPATŘENÍ STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÉ ŠKOLY EDVARDA BENEŠE A OBCHODNÍ AKADEMIE BŘECLAV
V SOUVISLOSTI S NAŘÍZENÍM MINISTERSTVA ZDRAVOTNICTVÍ ČR K ZÁKAZU PŘÍTOMNOSTI ŽÁKŮ NA
ZÁKLADNÍCH A STŘEDNÍCH ŠKOLÁCH

Pro zajištění kontinuity ve vzdělávání po dobu nepřítomnosti žáků se komunikace s žáky zaměří na distanční formu vzdělávání. Pro tuto formu je na škole vytvořeno několik informačních prostředí se vzdělávacími a multimediálními materiály, které mohou žáci využívat i z domova. Prioritně budou žáci využívat informační systém EduPage a e-learningový systém LMS Moodle. Další možné informační zdroje a cesty pro komunikaci s žáky jsou: internetová stránka školy, redakční systém školy, školní e-maily žáků a facebooková stránka školy. Pokyny budou žákům vydávány v souladu s tematickým plánem pro daný předmět s úpravou na distanční formu výuky. **Jako hlavní informační zdroj pro žáky a rodiče je stanovena Internetová stránka školy <https://www.spsbv.cz/> a zrcadlově redakční systém školy <http://info.spsbv.cz/>. Sekundární informační zdroj bude Facebooková stránka školy odkaz viz níže.**

Všichni učitelé připraví distanční vzdělávací materiály pro jednotlivé předměty s výhledem min. na 14 dnů s využitím výše uvedených informačních a vzdělávacích zdrojů. Vydávání úkolů a zadání bude v přiměřené časové souslednosti. Zpracování materiálů na další období bude upřesněno dle dalšího vývoje situace.

Odkazy:

Informační zdroj pro žáky a rodiče:

Internetová stránka školy - <https://www.spsbv.cz/>

Redakční systém školy - <http://info.spsbv.cz/>

Facebooková stránka školy - <https://www.facebook.com/St%C5%99edn%C3%AD-pr%C5%AFmyslov%C3%A1-%C5%A1kola-Edvarda-Bene%C5%A1e-a-Obchodn%C3%AD-akademie-B%C5%99eclav-540806865965802>

Vzdělávací zdroje pro žáky a distanční formu vzdělávání:

EduPage - <https://spsbv.edupage.org/login/>

e-learning - <http://e-learning.spsbv.cz/>

Ing. Jaroslav Glier v.r.
ředitel školy